
 

 

 

2ήμερη εκδρομή στην ΤΗΝΟ από 4 έως 5 Αυγούστου   

1η  μέρα Τρίτη 4/8 : Ηράκλειο-Τήνος 

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου (07:15), έξω από το πλοίο της SEA JETS, αναχώρηση (08:00), άφιξη 

στην Τήνο, το τέταρτο σε μέγεθος νησί των Κυκλάδων, το νησί της Μεγαλόχαρης και γενέτειρα μεγάλων 

καλλιτεχνών, όπως του Γιαννούλη Χαλεπά, του Νικηφόρου Λύτρα κ.ά. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας, άμεση 

αναχώρηση για επίσκεψη στο χωριό Βώλακας, το οποίο βρίσκεται σε μια περιοχή 

που είναι γεμάτη από φυσικούς ογκόλιθους, πολλοί από τους οποίους σχηματίζουν 

διάφορες μορφές. Πρόκειται για ένα μοναδικό τοπίο παγκοσμίως με εξωτική φυσική 

ομορφιά που σαγηνεύει. Καθώς θα περιπλανιόμαστε στα στενά σοκάκια του χωριού, 

θα παρατηρήσουμε ότι είναι περιτριγυρισμένο από πέτρες και μεγάλους σφαιρικούς 

γρανιτένιους βράχους ηφαιστειογενούς προέλευσης.  Επίσης, θα συναντήσουμε 

παλιές εκκλησίες με ιδιάζοντα χαρακτηριστικά. Σήμερα στο χωριό υπάρχει ένα μικρό 

λαογραφικό μουσείο και ένα καλαίσθητο υπαίθριο πέτρινο θέατρο 300 θέσεων, 

όπου το καλοκαίρι γίνονται διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Οι λίγοι κάτοικοί του 

ασχολούνται με την καλαθοπλεκτική. Το χωριό διαθέτει 2 εστιατόρια και 4-5 

καταστήματα πώλησης καλαθιών και άλλων παραδοσιακών προϊόντων της τηνιακής 

γης. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση μας  για προαιρετικό γεύμα. Συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή Κεχροβουνίου 

(Οσίας Πελαγίας), η οποία ιδρύθηκε, σύμφωνα με την παράδοση, τον 10ο αιώνα. Είναι ένα μεγάλο 

συγκρότημα που περιλαμβάνει αρκετές μικρότερες εκκλησίες και πολλούς βοηθητικούς χώρους. Ο Ναός της 

«Κυρίας των Αγγέλων» είναι αφιερωμένος στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Έχει ξυλόγλυπτο τέμπλο εξαιρετικής 

τέχνης και ωραίες τοιχογραφίες. Διασώζεται το απλό κελί όπου έζησε η μοναχή Πελαγία (ανακηρύχθηκε Αγία 

το 1970), στο όραμα της οποίας οφείλεται η εύρεση της θαυματουργής εικόνας. Στην Ι. Μονή λειτουργεί 

μουσείο, όπου φυλάσσονται παλαιές εικόνες και διάφορα αξιόλογα εκκλησιαστικά αντικείμενα, καθώς και 

πρατήριο, όπου διατίθενται τα χειροτεχνήματα των μοναχών. Ακόμη, στα σπουδαία κειμήλια που εκτίθενται 

στο Ηγουμενείο, περιλαμβάνεται η μικρή επάργυρη εικόνα της Παναγίας που ανήκε στο πλοίο του πυρπολητή 

Κανάρη. Τακτοποίηση στα δωμάτια του κεντρικού μας ξενοδοχείου, διανυκτέρευση.  

2η μέρα Τετάρτη 5/8 :  Τήνος-  Ηράκλειο 

Προαιρετική συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό της Μεγαλόχαρης.  Ακολουθεί πρωινό στο 

ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος έως την ώρα της μεταφοράς μας στο λιμάνι της Τήνου και την αναχώρησή 

μας στις 12:05 για το Ηράκλειο.  

Τι σας προσφέρουμε: * Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-Τήνος & Τήνος-Ηράκλειο  σε οικονομική θέση με την 

SEA JETS * Μία διανυκτέρευση στην Τήνο με πρωινό σε κεντρικό ξενοδοχείο σε δωμάτια με κλιματισμό * 

Μεταφορές βάσει προγράμματος * Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας *Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δείτε στην πίσω σελίδα  



 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  * Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  * Φόρος διαμονής 1,50€ / 

δωμάτιο/ διανυκτέρευση 

Σημειώσεις: Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί τίποτα από τα 

παραπάνω.  

Σας προτείνουμε: Να περπατήσετε  το βράδυ στο λιμανάκι της Τήνου δίπλα από τις βάρκες & να 

δοκιμάσετε τα αμυγδαλωτά, τους λουκουμάδες και τα τυροκομικά προϊόντα της Τήνου. 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 265 € , Μονόκλινο 300  € 

Παιδικό (5-10 ετών)  205 € *,   Τριτεκνικό 245 € , Πολυτεκνικό 205 €   
* Η τιμή ισχύει  σε τρίκλινο δωμάτιο με 2 ενήλικες 


